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БРАХМІ ТАЙЛА (BRAHMI TAIL, PUNARVASU) 200 МЛ
SKU: 2146
Ціна: 365 грн 

Брахмі тайла - ефективний аюрведичний засіб, тонік для нервової
системи та головного мозку. Заспокоює нерви, знімає стрес і хронічну
втому. Покращує пам'ять, концентрацію, здатність до навчання.
Володіючи цілющими властивостями, це масло допомагає відновленню
психічної рівноваги, заспокоює, розслабляє.

Категорія: Аюрведичні препарати, Нервова система, Фітопрепарати

БРАХМІ ТАЙЛА (BRAHMI TAIL, PUNARVASU)

Брахмі тайла - ефективний аюрведичний засіб, тонік для нервової системи та головного мозку. Заспокоює нерви,
знімає стрес і хронічну втому. Покращує пам'ять, концентрацію, здатність до навчання. Володіючи цілющими
властивостями, це масло допомагає відновленню психічної рівноваги, заспокоює, розслабляє. Кілька крапель цього
чудодійного засобу при підвищеному навантаженні на зір допоможуть зняти втому очей, а після стомлюючої
розумової діяльності знімуть напругу і тяжкість. Масло Брахмі допоможе позбутися хворобливих відчуттів, а також
сприятиме здоровому, відновленню сну.

Дане масло значно покращує пам'ять і концентрацію уваги, робить гарний вплив на нервову систему людини.
Омолоджуюча дія Брахмі допоможе повернути красу та здоров'я. Масло має охолоджуючу дію. Використання його в
літній спекотний день допоможе значно легше перенести вплив безжальних сонячних променів.

У числі чудодійних здібностей масла Брахмі - забезпечити належний догляд за волоссям. Натуральні інгредієнти, що
входять до його складу, наповнюють волосся життєвою красою і силою. Після застосування цього масла волосся
набуває блиск, пишність та здоровий вигляд. Брахмі надає благотворну дію на ріст волосся, крім того, він захищає
волосся від несприятливих факторів зовнішнього середовища. Попередить передчасне посивіння волосся. Висока
ефективність засобу відзначена в боротьбі з випадінням волосся.

Завдяки властивостям основного активного компонента Брахмі - масло є високоефективним тоніком для розуму,
сприяє поліпшенню когнітивних функцій головного мозку, особливо, пам'яті та уваги. Стимулює здатність до
навчання та інтелектуальної діяльності, завдяки чому добре підходить школярам, студентам та всім працівникам
розумової праці. Масло "Брахмі" відновлює після стомлюючої розумової і нервової діяльності, ефективно знімає
втому очей при великому навантаженні на зір. Зменшує хворобливі відчуття в голові та очах , охолоджує розум,
сприяє спокійному і міцному сну, покращує якість сну і позбавляє від безсоння, викликаної нервовим
перезбудженням або стресом. Заспокоює, розслабляє, допомагає відновити психічні сили.

Аюрведична олія "Брахмі" застосовується також при дегенеративних захворюваннях (розсіяний склероз, хвороба
Паркінсона), запобігає розвитку деменції та хворобі Альцгеймера.

Поживна олія "Брахмі" проникає глибоко в шкіру голови, живить і зміцнює волосяні цибулини.

При застосуванні в терапії масажної масло заспокоює, знімає нервову напругу та болі в тілі, живить суглоби і кістки,
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сприяє виведенню шлаків і відновленню тканин тіла.

Регулярне використання масла "Брахмі" для масажу голови сприяє набуттю почуття благополуччя та впевненості в
собі.

Спосіб застосування Брахмі тайла:

Після нанесення масла на шкіру голови, його потрібно розтерти легкими масажними рухами і залишити на 40-60
хвилин. Або ж можете нанести масло на голову перед сном та залишити на всю ніч. (покладіть великий рушник або
простирадло в кілька шарів, щоб захистити подушку від масла) потім змити теплою водою з шампунем. Підходить
для людей різного віку.

Склад Брахмі тайла:

Brahmi (Bacopa monnieri), Danti (Baliospermum montanum), Nasottar (Operculina turpethum), Aragvadha (Cassia
fistula), Amalaki (Emblica officinalis), Maricha (Piper nigrum), Vidang (Embelia ribes), Chhardiripu (Hedychium spicatum),
Karchur (Curcuma zedoaria), Ushir (Vetiveria zizanioides), Priyangu (Callicarpa macrophylla).


